

a dél sportja

HÍREK, ESEMÉNYEK, EREDMÉNYEK MINDEN HÉTFŐN

SZERKESZTI: SÜLI RÓBERT

FEHÉR, RADICS, TARI, POZSÁR: GYŐZELEM A B DÖNTŐBEN, ÍGY HETEDIK HELY

Magyar zárás egy bronzéremmel

Egy bronzéremmel, két negyedik, három ötödik és egy hatodik hellyel zárta az A döntőket a magyar válogatott a 11. egyetemi és főiskolás evezős világbajnokság Maty-éri versenyein. A szintisza szegedi egység (Fehér, Radics, Tari, Pozsár) egy megnyert B fináléval összesítésben hetedik hellyel zárt.

SZEGED
MÁDI JÓZSEF

Lázadásokkal teli, boldog síhederkorom két szép emlékével idézte fel a 11. egyetemi és főiskolás evezős világbajnokság A döntőinek napja. A Maty-éri olimpiai centrumban rendezett esemény zárófutamain ugyanis az eredményhirdetés után nem a győztes országok, hanem a FISU (International University Sports Federation, Nemzetközi Egyetemi Sport-szövetség) himnuszát játszották el. Ez pedig a Gaudeamus igitur, iuvenes dum sumus (Rajta, ifjak, útra fel, Innen el kell válnunk) kezdetű dal volt. Nálunk ballagási nóta, máshol meg – mint fentebb is látható – hivatalos himnusz. A világ egyik legradicionálisabb sportágában ez hagyomány. Hagyomány az is, hogy

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu



A könnyűsúlyú négyes (balról: Dumitrás, Veréb, Forrai, Bartha) bronzérmet szerzett. FOTÓK: FRANK YVETTE

például nincs dobogó az érmeseknek, aztán, ahogy vége a futamoknak, rögtön az eredményhirdetéshez vissza kell lapátolni úgy, abban a szerelésben, ahogy teljesítették a versenyzők a távot, de hagyomány a nyolcasok díjátadója után a kormányosok vízbe dobása is.

Nem csak az általános, majd a középiskolai ballagás felidézése miatt értek kellemes élmények az evezős vb kapcsán. A megnyitótól a zárásig az egész rendezvényt áthatotta a felsőfokú oktatási intézmények tanulóinak lazasága, könnyedsége, feszültsé-

gektől és mindennapi gondoktól mentes élete. Hozzáteszem, azért a vízen mindenki megszakadt, amíg lehúzta a kétezer métert. A tizenhárom A döntőből ráadásul hétben szurkolhattunk is magyar hajóknak, amelyek közül egy szerzett érmet. Bár a szintisza szegedi hajó, a Fehér Szabolcs, Radics Bence, Tari János, Pozsár Bence összeállítási négyes csak B döntőzött, majd ott olyanokat is legyőzve első – így összesítésben hetedik – lett, akiktől például a reményfutamban simán kikapott, a bronzérem kapcsán a szegedi szív egy picit megdob-

bant. A könnyűsúlyú négyes vezérevezőse, Dumitrás István ugyanis az elmúlt év második feléig az EDF Démász-Szegedi VE versenyzője volt, ám a társak és a műszaki tanulmányok miatt szülőhelyét, Szegedet és klubját felcserélte Bajára és az ottani Spartacus Vízúgy SC-re.

Ahogy már említettük, egy érem jött össze a magyar küldöttségnek, mellette pedig két negyedik, három ötödik és egy hatodik hely jutott. Mondhatjuk, a fiatalok letették a névjegyüket. Már nem csak rajtuk múlik, mit érnek el, meddig jutnak a felnőttek között.

Eredmények. 11. evezős egyetemi és főiskolás világbajnokság, az első és a magyarok eredményei. Férfiak, nyolcas: 1. Nagy-Britannia, 9. (B döntő-3.) Magyarország (Vermes Péter, Sándor Áron, Markgruber Balázs, Bártfai Péter, Szigeti György, Hénap Zsolt, Vinkó Gáspár, Novák Edvig, korm.: Dezséri Dóra). **Könnyűsúlyú egypár:** 1. Babac (szlovák), 14. (C döntő-2.) Szentkereszti Márton. **Könnyűsúlyú kétpár:** 1. Olaszország, 5. Magyarország (Csepregi Gábor, Rácz Róbert Bence). **Könnyűsúlyú négyes:** 1. Olaszország, 3. Magyarország (Bartha Zoltán, Forrai Dávid, Veréb Dávid, Dumitrás István). **Egypár:** 1. Ustolin (olasz), 16. (C döntő-4.) Kelemen Áron. **Kétpár:** 1. Kína, 5. Magyarország (Szekeér László, Széll Domonkos). **Kettes:** 1. Németország, 4. Magyarország (Juhász Adrián, Simon Béla). **Négyes:** 1. Lengyelország, 7. (B döntő-1.) Magyarország (Fehér Szabolcs, Radics Bence, Tari János, Pozsár Bence). **Nők, egypár:** 1. Antosová (cseh), 4. Szabó Katalin. **Kétpár:** 1. Litvánia, 5. Magyarország (Tóth Evelin, Sáska Beáta). **Könnyűsúlyú egypár:** 1. Waser (svájci), 6. Hajdú Zsuzsanna. **Könnyűsúlyú kétpár:** 1. Lengyelország. **Négyes:** 1. Nagy-Britannia.

www.rhz.hu

BIZALOM ÖSSZEKÖTI

FUNIANA LIFE

TÁVAREKSZÖVETKEZET



A könnyűsúlyú kétpár (Csepregi, Rácz) ötödik lett.

HAT ELSŐSÉGGEL FEJEZTE BE A MAGYAR VÁLOGATOTT A BUDAPESTI VIADALT

Hosszú és Cseh: újabb Eb-aranyak



Cseh László könnyedén úszott a 400 méteres vegyes úszásban. FOTÓK: MTI

Hosszú Katinka és Cseh László révén újabb két aranyérmet szerzett a magyar úszóválogatott a budapesti Európa-bajnokságon. A mieink összesen hat elsőséget gyűjtöttek be.

BUDAPEST
SÜLI RÓBERT

Két arany-, két ezüst- és két bronzérem a magyar válogatott hétvégi teljesítménye a budapesti úszó Európa-bajnokságon. Vasárnap a budapesti Eb-n fel-

robbant a Margit-szigeti Széchy Tamás uszoda: előbb 200 méter pillangón Hosszú Katinka nyert, megelőzve Jakabos Zsuzsannát, majd Cseh László 400 méter vegyesen parádés teljesítménnyel lett Európa-bajnok, megelőzve Verrasztó Dávidot.

– Nagyon-nagyon boldog vagyok – nyilatkozott Hosszú. – Három aranyat vártak tőlem az Eb-n, s eleget tettem ennek. A váltóval sikerült kárpótolni a szurkolókat a 200 méter vegyes ezüstjéért is. A haj-



Hosszú Katinka három aranyéremmel zárt – elégedett lehet.

rá előtt azt gondoltam, ez az utolsó 50 méter, itt Budapesten, magyar közönség előtt. Nem hiszem, hogy valaha is fogok olyat érezni, mint amikor kiszállunk a medencéből.

– Tudtam, hogy nem kell megszakadnom a győzelemért, ez a magyarázata, hogy miért úsztam az utolsó 100-on olyan könnyedén – mondta Cseh. – Ezt az aranyérmet azoknak ajánlom, akik a felkészülés során elviselték a rengeteg hülyeséget: anyukámnak, apu-

kámnak, a barátnőmnek és edzőmnek, Turi Györgynek.

Szombaton két harmadik helyet szerzett a magyar együttes, Barta Dóra a műugrók női 3 méteres számában lett bronzérmes, míg Mutina Ágnes 200 méter gyorsan csapott harmadikként a célba.

A magyar válogatott szenzációs eredménnyel és teljesítménnyel zárta a hazai Eb-t, a mieink hat arany-, négy ezüst- és három bronzérmet gyűjtöttek be.

Hatodik lett a Pick

TATABÁNYA. A hatodik, azaz utolsó helyen végzett a tatabányai nemzetközi kézilabdatornán a tartalékos Pick Szeged férfi kézilabdacsapata. A vasárnapi utolsó meccsen, az ötödik helyért vívott csatában két góllal kapott ki a Tisza-parti alakulat a Tatabányától.

Pick Szeged–Tatabánya Carbo-nex KC 23–25 (10–10)

Tatabánya, Grundfos-kupa.

Pick Szeged: Mikler – Stranovsky 3, Butenko 1, Sulc 2, Beocsanin 7, Törő 5, Herbert. Csere: Tatai (kapus), Baláz 3, Zubai 1, Lékai 1, Bajorhegyi, Grünfelder. Vezetőedző: Skaliczki László.

Utolsó helyen Törökék

PORTUGALETE. A románoktól (9–11) és a montenegróiaktól (8–9) elszenvedett vereség után a tegnapi zárónapon döntetlent ért el a házigazdák ellen a zágrábi Európa-bajnokságra készülő olimpiai bajnok magyar férfi vízilabda-válogatott (benne a Szeged Beton VE játé-

kosával, Török Bélával) a spanyolországi Portugaletében rendezett felkészülési tornán. Kemény Dénes csapata ezzel nyeretlenül az utolsó helyen zárta a viadalt.

A torna végeredménye: 1. Montenegro 9, 2. Spanyolország 4, 3. Románia 3, 4. Magyarország 1.

Vízilabdatorna a Napfényfürdőben

SZEGED. Ma és holnap utánpótlás vízilabdatornát rendeznek Szegeden. Idén először csatáznak a csapatok (Szegedi Vízilabda-szövetség, Vasi Aligátorok, az Újpesti Vízilabda Sportegyesület I. és II. együttese) a Napfényfürdő Aquapolis-Hunguest Hotels Challenge-kupáért. A küzdelmek ma 9.30-kor kezdődnek az egykori SZUE-medencében. Kedd délelőtt 9.30-kor és 10.30-kor vívják az utolsó meccseket a csapatok.